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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 
дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна 

доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». 

Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість 

освіти/Академічна доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних  занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних  

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми 

або питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  
Правові основи підприємництва, здійснення підприємницької діяльності та 

відповідальність у сфері підприємництва.  

Чому це треба вивчати?  

Формування навички роботи з чинними нормативними актами, що регулюють 

відносини у сфері підприємництва, вивчення поняттєво-категоріального 

апарату юриспруденції пов’язаного з підприємницькою діяльністю.  

Яких результатів можна 

досягнути?  

Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і 

вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і 

свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. 

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними 
агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі 

етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, 

індивідуальні відмінності людей. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння?  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
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Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 
нормативними та правовими актами. 

Зміст дисципліни 

Правове регулювання підприємницької діяльності в Україні: загальні питання 

Суб’єкти підприємницької діяльності 

Фізичні особи-підприємці як суб’єкти підприємницької діяльності 

Юридичні особи як суб’єкти підприємницької діяльності 

Легалізація суб’єктів господарювання 

Ліцензування підприємницької діяльності 

Інвестування (фінансування) підприємницької діяльності 

Правові засади приватизації як основи становлення приватного сектора 

економіки 

Організаційно-правові основи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 

підприємницькій діяльності 
Правове регулювання торгівлі в Україні. 

Обов’язкові завдання 

Вироблення у студентів здатності до самостійного вивчення законодавства в 

сфері підприємництва, що постійно змінюється.  

Вивчення теорії підприємницького права; набуття вмінь аналізу практики 

застосування трудового права, законодавчого регулювання захисту прав 

фізичних та юридичних осіб, держави, як суб’єктів підприємницьких 

правовідносин. 

Міждисциплінарні зв’язки 
Правові засади господарської діяльності, економікс, політекономія, економіка 

підприємства, створення власного бізнесу. 
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